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えびの市教育委員会 

令和６年度 第６回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 6年 9月 26日 木曜日 午前 9時から午前 10時 16分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 貴嶋 俊介 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課主幹 由浅 公章 

学校教育課教育係長 杉元 香織 

社会教育課長 斉藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 5回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 報告第 9号 職員の人事発令について 

(2) 議案第10号 えびの市教育委員会個人番号の利用及び特定個人情報の提

供に関する条例施行規則の制定について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和6年度第6回定例会を開会します。会議録署名委員の承

認について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、貴

嶋 俊介 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和6年度第5回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第5回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認ということでよろしいでし

ょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。 

 

○教育長 続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員から何かありましたらお願

いします。 

 

○小倉委員 先日、文化センターでコンサートがありました。内容はシニア世代を対象とした曲目で、シニ

ア世代を中心に約180人程度入場されたと伺いました。私は、以前からシニア世代の楽しめる企画やシニア

の方々が生きがいを持てる企画ができないかずっと考えていました。今回のようにシニア世代の方々が楽し

めるコンサートを今後も企画して欲しいと思いました。 

 

○貴嶋委員 通学路危険箇所合同点検を建設課などと実施していると思いますが、学校長から毎年資料をも

らいますが、毎年同じようなところが危険箇所として挙がっていて、大きな工事をしないと改善が難しい箇

所もあるんだなと思いますが、できそうなところも中にはあるようなので、少しずつでも改善をしてもらい

たいと思いますが、どうでしょうか。 

 

○学校教育課長 通学路危険箇所合同点検は、学校教育課と建設課、農林整備課、基地・防災対策課、警察、

県小林土木事務所、それに学校職員で行っています。ＰＴＡなどから、危険箇所として情報をいただいて点

検をしますが、民有地が関係したりすると建設課としても対応が難しく、学校での指導や警察にパトロール

をお願いすることになります。工事等がされないため、次の年に同じところが危険箇所として再度あがって

くることが多くあります。点検結果も伝えてはいますが、繰り返しになっているようです。 
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○貴嶋委員 側溝に蓋を少しずつでもしていくなど、改善を進めてもらいたいと思います。 

 

○学校教育課長補佐兼総務係長 用水路や側溝への蓋の設置については、よく要望をいただきますが、田ん

ぼに水を引くために水路の維持管理の問題もあって、なかなか蓋をすることが難しいところですが、白線を

引いたり、ポールを設置したりするなどの対応はしてもらっています。 

 

○教育長 貴嶋委員が把握されているのは、上江が中心かと思いますので、できれば市内の全校区の点検箇

所を他の委員にも情報共有してもらえればと思いますが、できますか。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 はい。情報共有させてもらいます。 

 

○御手洗委員 9月24日に市の人権セミナーに参加しました。8月に計画がされていましたが、台風の影響

で延期になったものです。会場はほぼ満席で、熊本慈恵病院のこうのとりのゆりかごの話でした。なかなか

難しい取組ですが、少しでも広がれば助かる命もあるのではないかと思ったところでした。別件で、東京の

日野市でイチョウの木が折れて、人が下敷きになり亡くなったとありましたが、市内の学校や教育施設には、

イチョウの木がどのぐらいあるか把握と点検はされてるのでしょうか。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 はい。学校では、樹木台帳を整備していて、樹種などを記録しておりま

すし、点検も行っています。 

 

○学校教育課長 昨年度は、真幸小中で重点的に樹木を伐採しましたが、今年度は加久藤小中を行う計画で

す。加久藤小中にもイチョウがあって老木でもありますので、できれば伐採したいと考えています。 

 

○社会教育課長 飯野出張所の横に文化財に指定されているイチョウの大木がありますが、今年度予算をい

ただいたので、枝の伐採や樹木医にも見てもらうなど対応を進めていくことにしています。 

 

○森髙委員 先日、国際交流センターで行われた真北聖子さんの講演会に行かせていただきました、お話し

を聞くのは、2回目でしたが、1回目に聞いたときとは、違う感覚で話を聞くことができました。子どもたち

も話を聞きに来てましたが、学校で子どもたち全員が直接話を聞けたら、またいいのかなと思いました。 

 

○教育長 今、えびのの子どもたちが、テレビや新聞などのメディアに登場する場面が増えています。事務

局と学校が情報発信に努めていまして、先日も飯野小学校でもえびの音頭の指導の様子がテレビで放映され

ましたが、見られた方から良かったとお言葉をいただいております。他にも中学生が野球で県代表に選ばれ

るなど子どもたちが頑張っている情報も多くいただいています。また、上江交流フェスティバルも、2 回目

が行われました。地域と学校が、一体となった取り組みで、こちらも好評でした。やはり子どもたちの頑張

っている様子を、えびの市民、それからいろんな方に発信することは、しっかり今後もやっていきたいと思

っておりますし、社会教育課の行事等も新聞とかテレビ等でも紹介していただけるように発信をしていきた
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いと思います。それでは、議事に入ります。報告第9号「職員の人事発令について」を議事とします。報告

第9号は、えびの市教育委員会会議規則第3条により非公開としてよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 ここから非公開とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 質問がなければ、報告第9号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 報告第9号「職員の人事発令について」は承認されました。非公開を解除します。続いて、議案

第 10 号「えびの市教育委員会個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例施行規則の制定につい

て」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課教育係長 （説明） 

 

○教育長 質問がなければ、議案第10号は、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第 10 号「えびの市教育委員会個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例施行規

則の制定について」は承認されました。本日の議事は以上であります。次に事務局からの報告・事務連絡を

お願いします。まず、えびの市議会9月定例会について、報告をお願いします。 

 

○学校教育課長 （議会について報告） 

 

○社会教育課長 （議会について報告） 

 

○教育長 続いて、次回の日程、その他の報告をお願いします。 

 

○学校教育課長 次回の第7回定例会を10月23日水曜日午前9時から開催させていただきます。9月29日

日曜日は岡元小の運動会、10月20日が飯野小の運動会となっています。よろしくお願いします。 

 

○教育長 10月 25 日に県の市町村教育委員会連合会研究大会が行われます。文書が届いたら、事務局から

連絡をさせます。 
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○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和6年度第6回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時16分 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第6回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


